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第１刷への訂正表
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1. ２７頁の本文１３行目で：

（付録４参照） → （付録３参照）

2. ７６頁の本文１０行目で：

∂ψ

dx
→ ∂ψ

∂x

3. ８３頁の本文２行目で：

+
1

r
cos θ cosφ

∂2
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4. １０３頁の本文８行目～ １０行目で：

　 (1) l1 + l2 が４箇所 (分母）に現れていますが，それらは全て
√
l1 + l2 です．

　 (2) その式の最後の項の
√
2l2，

√
2l1 それぞれの後に h̄ が必要です．

　正しい式は以下の通りです：

l̂+Y ′ =

√

l1

l1 + l2

[

(l̂1+Yl1,l1)
︸ ︷︷ ︸

0

Yl2,l2−1 + Yl1,l1(l̂2+Yl2,l2−1)
]

−
√

l2

l1 + l2

[

(l̂1+Yl1,l1−1)Yl2,l2 + Yl1,l1−1 (l̂2+Yl2,l2)
︸ ︷︷ ︸

0

]

=

√

l1

l1 + l2

√

2l2h̄Yl1,l1Yl2,l2 −
√

l2

l1 + l2

√

2l1h̄Yl1,l1Yl2,l2 = 0

5. １２３頁の下から２行目で：

E(1)
n =

1

2
λa → E(1)

n =
1

2
a

6. １３３頁の本文２行目（8.9）式の第２式で：

−1

2
h̄σzβ → +

1

2
h̄σzβ
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7. １３３頁の下から８行目で：

ŝ
2 = ŝ2x + ŝ2y + ŝ2x → ŝ

2 = ŝ2x + ŝ2y + ŝ2z

8. １６７頁の９行目で：

· · · ことは x→ −x という変数変換 · · · → · · · ことは p→ −p という変数変換 · · ·

9. １７３頁の問題 6.6 解答の４行目で：

· · · − ih̄l̂y l̂z = 0 → · · ·+ ih̄l̂y l̂z = 0

　

　上記の点について，あるいはそれ以外でも問題がありましたら，お手数ですが

　

　　〒 770-8502 徳島大学・総合科学部　日置 善郎

　

　までお知らせ頂ければ幸いです．

　


